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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

. (T .
a) sin (5 + a) =sina
. (T
0) sin (E —l—cx) = cosa
. (T
B) Ssin (5 +oc) = —Ccosa
. (T .
r) sin (E +ot> = —sino
2. B ocHOBaHHM JIH000T0 IPSIMOTO MapalIeNeTUe/ia TeXKUT:
a) TapauieNiorpaMM
0) NpsIMOYTOJILHUK
B) KBampar

r) poMb

3. Pemwre ypasuenue 3 = 7.

4. Pemnre ypaBuenue vV 3x+4 = 8.

b

2—x
PelunTe HEPaBEHCTBO (g) <125+

6. JInuHBI IBYX CTOPOH OCEBOTO CEYeHHUs! KOHyca paBHBI 6 W 12 cm. Haiinure niormanp
CEUYCHHS KOHyCa IJIOCKOCTBIO, KOTOpast IPOXOIUT Yepe3 BEpIIHHY KOHyca U XOpILy OCHOBaHHUSI,
CTATHBAIOIIYIO AyTy B 60°.

7. Pemmnre ypasnenue log 4 (x2 +x—4) =log,x.
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8. Ympocture BblpaxkeHue | ———
X3 —

9. HpI/I KakOM HAaWMEHBUIEM ITOJIOKHUTCIBHOM 3HAa4Y€HUM aprymMeHTa paBHbl 3HA4YCHUA
Gbynkumii y = cosx —sin4x u y = cos3x?

10. Pammyc ocHOBaHHUS KOHyca paBeH 1 M, a Yroi pa3BepTKU ero OOKOBOIT MOBEPXHOCTH
pasen 90°. BpruucnuTe HOJIHYIO OBEPXHOCTh KOHYCA.
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